EFhE EHEMZIAN

2 EBIPREFMERN

% AT, B D REHR W) D = D\ {0} FI Up 2 D
A AT TE AR A E A D 8 = A 3,24, Up T
D Tk R B

2.1 EERAEM

EX 21 &FaeD*AbeD. wwRkbHEceDEF
b = ca,

N AR a & b &K (divisor), b & a 691530 (multiple).
i, &AAR a £ D FEER b, 1WA alb.

B 2.2 £ZF, 20442245, £ Qlz] ¥, (x+1)|(2* —1) 12
(z+ 1)t (2*+1). & Zolx] F, (x+1)|(x* + 1) (Freshmen’s

dream,).
&l 2.3 Kkabe D ¢, f,ge D. N
(i) %2 alb = blc, W a|c;
(ii) %= R a|f A= alg, WAAEE u,v € D, a|(uf + vg).
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TR, (i) % b = pa Ml c = gb, Hh p,q € D*. | c = (¢gp)a.
THE, ale. (i) SR —EHBIWPHGI B 7.1 fGUEAZELL. O

EX 2.4 abeD. WwXEE v UpEMF ua = vb,
WA a = b2 D EARSE, 1TH a = D.

THIE =~ 2FENM KR XMER a € D, la=la = a=a.
HRMERRAL. Wa = b WAFLE u,v € U 13 ua = vb.
vb = ua. T &, b~a NN, Wa~bFbxc N
F1E s, t,u,v € U 15 sa = tb Fl ub = ve. T2

usa = utb = tvc.
RN Up 728, BTl us, tv € Up. W a =~ c. &R

W25 &#Z%, U,={l,-1}. Lamb<=a==+b &
F &3 W Up = F*. #& Fla] F,

frg<—da,pBeF", af =0g.

AR, B fFALOR, fale(f) lf. LE2, le(f)"If B
ARFT 18920 X, AMAE—20 (monic polynomial)
f le(f)Lf #A f 89—

B 2.6 & f,ge Fla]*. iEH: frg S ARY fhgtih
— 3 A .



WEBH. % f~g. WAL uw,ve F*1EF uf =vg. W

f=ultvg = le(f) = u tvlc(g)
= le(f)7' f = (u™0)Me(g) TH(uTv)g = le(g) .

B f g B9H AR
BZ, &MA lc(f)1f =lc(g)lg. & f=g. O

ER 2.7 K a,be D*. Ma~bB ALY albF= bla B
PR L

ER. Wa~0b WAL wv € Up 15 ua = vb. N
a=u"tvb. # bla. [FIH alb.

2., & bla M alb. WAEFE ¢,d € D* ¥4 a = cb M
b=da W a=cda HEEHPRHEERCENES ZJHE
W 32451, ecd=1. W c,d € Up, Bl a = b. O

2.2 wmAAEFHZPMAER

ENX 2.8 & aby,....b, € D*. 42 F aRHE/Nb, ..., b,
WREF, Mk a R b,....b, 95— AMAANKT. BikgA
by, ... by BI—ANEAF. 4o BT by,.. ., b, HIEENE
%a, EMA alg. WAR g & by,..., b, 9— A KAHF.

X cdy,...,d, € D*. 0% c ZEANdy,... d, 091&
KX, WA cAdy,. .., d, 9—NAE. BIZRLZ Ay, ..., d,
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B — g X R T dy, .. d, 9HEEAE T e, &AND
A Llc. WAL A dy,. .., d, 89—

#ER 2.9 % by,.... b, € D*.

(Z) ‘igf&bl, .., by B KAET. W he D &2 b1,
b HRAARTEARSE hag

(ii) & LR by, ..., by BRADNER, W he D AR b,
by RIRAMER S ARG b L

IERA. (1) BEh WA by, ... b, FIEKRAET. W g|h H hlg.
Wyl 2.7 255 g =~ h.

2, W h g WA 2.7 285 hlg M glh. KN g|b;,
FrUA h|b; (A5 2.3 (). #Ch A by, ..., b, ISR T i d
K& by, ..., b, AT W d|lg. T4, dh HMhRZb, .. . b,
{0 N/AIPS I

(ii) & h 32 by, ..., b, BIE/D R W 2h H Rl
W drl 2.7 255 g~ 0. ]RZ, W h~ 0. Wdrdl 2.7 285 h|e
F0\h. TN bile, BITLL b b (R 8 2.3 (1)) 8 h F2 by, ..., by
HIARER. B g &2 by, ..., b, FIAREE W 4q. TR, hlg.
W h I by, .., by HERAD ARSI O

WER by, ..., b, € D* BIEKABEITARAE, WEATH &
KAKFIEN ged(by, ..., b,). ZICSEMERE LT 2
ME— ). S50, R by, ... b, € D /N A G RIELE,
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T EATE) /N AR A8 A lem(by, ..., by). Zid 5 7EAH A
R3S SO R e e — 1.

A2 — =B IR A R Z B A IR IR TR A
PSR RIE S NN (v | e SR g | NN B N/ PR I R 5 ZANW/AS 21
OB F A2 TR A REAL

T AR U 2 A e R AR A IR N A
AT AT DAL AN Te R S TR

HIL 210 D PHEETAMRSNERTHA R K AR
F (A EX). K by,..., b, € D, P n>2 N

ged(by, . . ., by) = ged(by, ged(by, . . ., bn))
(lem(by, ..., b,) = lem(by, lem(by, ..., by,)) ).

WEBR. W g = ged(by, ..., b,) M A = ged(by, ged(by, ..., by)).
W g A& by, ..., by BIAKF. 8 glged(bs,...,by). TR, ¢
7& by M ged(by, ..., b,) BRI AEF. HILISH glh. ZEIH,
hlb, i = 1,2,...,n. # hlg. RIEATH 2.7, g =~ h. T2,
h:gcd(bl,...,bn) (fr/d 2.9).

KT m/ Mo g R AnliE. O

2.3 —REZMANEARAEFMHENLMER
A AR,



L 2.11 K f1,..., fo € Flo]) "REAER. W f1,..., f. &
RRKNBAFHLE KgRfi,..., L RRABAT. NAFE
ai,...,a, € Flx] 45

aifi+--+anfn=g. (1)

R, W T ={uifi+ - unfulu,...,u, € Flz]}. &g &

[ YR AR R Z TR, W ar, . a, € Fla f#

13 (1) L. FATVAELE g 22 fu, ..., fo B KAH T
MER 1€ {1,2,...,n}, Wr; =rem(f;,g,z). N

fi=aqig + i,
He g € Flz]. H (1) A74%0,
= fi—qarfi —-- —qianfn € L.

T &, r; € 1. KA deg(ry) < deg(g), FTbhry = 0. ¥ g|f;,
i=1,2,...,n. WATERA T g & f1,..., fu FIAET

B ar fi,..., [ BARET. HE LR — o
2.3(i1) A (1) I &1, alg. TH2, g /& fi, ..., fn BIKAH T
[]

EX 212 X f,ge Flo] "E2AR. mR 12 fFg 8K
KR, WA fF2 g HE.

EIR 2.13 & f,geF[z]. N f,g & % HARE B /& u,velF 1]
AF uf +vg = 1.



IER. W f,g BE RIEA 211, F/E u,veF[z] 15
uf +vg=1Hn=2) Rz, &h2Ef,gB—D EKA
K+, B ESE —dFar @ 2.3300), 1. #h e F*. N
ged(f,g) =1. O
AMH Flz] FEIERE, 310 LU Buclid FLiEK T

WA 2 IR B R A T
3 R BV 3R 2 tHFR %A (Extended Euclidean Algorithm)
WA a,be Flx]
g e Flz]*, u,v € Flz] ¥15 g=ged(a, b) Ml ua+ vb=g.

1 [#d4] 2 rg = a; r = b i = 1; ug := Lvg = 0;

uy = 0,01 = 1;
2. [#&2R] while r; # 0 do
(a) i:=1+ 1;
(b) g := quo(r;_o,r;1,x); i :=rem(r; o, 7 1,1);
(€) ui = ui9 — qui—1; V; = Vo — qiVi1;
end do;
3. [;ﬁ%ﬁ—@] g - =Ti-1, U = Uj-1; V= Vj—1;

4. [Z& 9] return g, u, v;



IEH. H BRI A EAT R W IRl E R BISA
PRI L — AR T R UF 1l 2

deg(ry) > deg(rg) > - - - .

KO HEZE 2 B R B AE O, Bt LLZ 7 91 BR 2D I SR 2%

ik B JE — AR E LT BRI, iRk
WHREEAILET gy =0 WMEEEWHE Ng = H

rem(ry_1, 7, @) = 0. L BRI RET

q2; - - - 4k Qk+1-
Ll PAEEEE Y
TZ'_QZQZ’TZ'_l—i—TZ', ’1;22,3,...,]{—}—1. (2)

NHEBEATRIAE g = ged(a, b). WRE (2), BATH

)
To = @271 + 12

1 =q3ry+ 13

N Th—4 = Qr—2T%—3 + Tk—2 (3)
Tk—3 = qk—1Tk—2 T Tk—1

Tk—2 = qkTk—1 + Tk

( Thk—1 = Qk+1Tk
Bra 1. X7 =1,2,... .k, glri—;.
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B E 1 89ERA. XF 5 AN X5 =18, B 3) PERE
jj%%ﬂ%ﬂ, g]rk_l. &] > 1 E.ézlilki//b\Xj‘ 1, 2, “ e ,j —1 %Bﬁij
EER (3) FHTE

Th—j = Qb—(j-2)Tk—(j-1) T Th—(j-2)-

WRIFANE L, TATA glri—(j—o) M glre——1). FRHE LR

T RN T B — Uk 8 2.3(i1) WA, glrey. BTE 1 KOL.
WIS 2L glro M glr. T2, g & ro, 11 BT T
Hi% d e Flz]* 7& ro Ml r AT

BrE 2. % §=2,3,... k dri,i=2,3,...,k.

b= 2 69ERA. X AYN. 20 =20, i (3) FEE AR

S FL S —UEamdl 2.3(i1) TEN, dlre. Wi > 2 HE5RXY

2,3,...,4— VHEBOL. VEEF (3) R TR

Ti—2 = qiTi—1 + T4

FH 28 L2 58— oF A 2.3(31) AT A0, d|ry. Wis 2 AT

WS 2L dry. TR, d|g. IA1BH g = ged(a, b).

1 Ja Bk wa 4+ vb = g.
WrE 3. X i=0,1,....k wa+vb=r,.
Wr s S E9IEBA. X HYN. ¢ = 0,1 B, ug, vo, 7o A wy, vy, 71
HIGEAE I E FT AT, woa + vob = 19 M wpa + v1b = 7. W
0> 2 HEEWXF 2,3, ..., 0 — VARG, H RGN Bs v] %0

Ui—oa + Vi—ob =19 M w04 vi_1b=1_1.
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TR, qui—ia+ quioib = qrioy. HILEH,
(wi—g — qii—1)a + (Vi—g — qivi—1)b = 1ri_g — qiTi—1.

RIET R Euclid EIEMAH A (o) M r; = rem(r;_g, 71, T)
CIEsE
u;a + Uz‘b =7T;.
Wrs 3 oL,
EWr S 3 L i=k 15 upa + vpb=ry., Bl wa + vb=g. O

AR 214 X EMAEFEZATEANZ AN KAH
F, MAERATH E P ey

B 215 Z f=al+1Hg=2+1R Zofz] T8I Z T,
I ged(f, 9).
e, Erg=fAr =g MNry=rem(rg,r,z) =x+1,

r3 =rem(ry,ro,x) = 0. & ged(f,g9) =z + 1.

5 2.16 & f,g € Flz]*. £

fg
ged(f, 9)
WEBH. 1R h = ged(f,g). MAE a,be Flx] £4F f = ah A=
g=">bh. W a b B%&. §RIH 2.13, K4 u,v € Flr| 1£1F

lem(f, g) =

ua + vb = 1. (4)
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- 19
- ged(f,9)

WA f Ao g B9 fE
BHRqgA fRgHNERN. Rqg=cf =dg, £+
c,d € Flx]. &3 (4), &AVA

=abh =ag =0f.

uaq + vbqg = ¢ = wadg + vbcf = ¢ = udl + vcl = q.
¥ l)q. HHT 4, L =lem(f, g).
2.4 127

EIE 2.17 % A e M,(F), f € F[{] & f(A) = 0. Hi&
f=pq, £F p,qe Flt] L ged(p,q) =1. N

sol(p(A)x = 0) @ sol(q(A)x =0) = F",
Hb x=(x1,...,2,) RRIm=. 573,

rank(p(A)) + rank(g(A)) = n.

. 1LV, = sol(p(A)x = 0) M V, = sol(q(A)x = 0). Ky
ged(p, q) = 1, FTLMELE u, v € F[t] {43

u(t)p(t) +v(t)q(t) = 1.
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T2,
u(A)p(A) +v(A)g(A) = E. (5)

wveV,nV, R (5), ATE
(u(A)p(A) +v(A)g(A)) v = Ev.
i
u(A)p(A)v +v(A)g(A)v=v = 0 =.

T, V,nV, ={0}.
Bue F". 4 v=uA)pAuflw=uvA)qgAu N
(5) Ty +z=x FEREI:

WveV, ABwecV, gLk V,oV, =F"
MRS 228 g 217, dim(V,,) + dim(V,) = n.
R € 22453 n — rank(p(A)) + n — rank(q(A)) = n. #&

rank(p(A)) + rank(qg(A)) =n. O
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5] 2.18 X char(F) #2, A€ M,(F) #Z A? = F. 19
rank(A + E) + rank(A — E) = n.

WEH. X f(r)=2*~1=(z—1)(z+1). BA char(F) # 2.
p q
Fidhged(z—1,2+1)=1. XBAA f(A)=A*~FE=0. &

LR I k2 rank(p(A)) + rank(q(A)) = n. BP

rank(A + F) + rank(A — F) = n.

Y char(F) = 2 i, IR0 —BRA AL, a0 &
Ey € Mo(Zs). W B2 = Ey. {8 By + By = Ey — Ey = O,
# ¢ € Hom(F", F") %1 f € F[t]. 4

F) = fot™ 4 foat™ o it + S,
HA fo foets s [ fo € F.ON
f(@) = fnd™ + frn1@™ 4+ 1o+ fof,
Hrr AR P 2] B [ 1E [ B If

EI 2.19 % ¢ € Hom(F", F"), f € F[t] & f(¢) = O,
g OREMNF" 3] P g Reg. Bk f=pg, £F
p,q € F[t] B ged(p,q) = 1. N

ker(p(¢)) @ ker(q(¢)) = F™.
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JEBR . WA RIS ¢ - Fr—F™ fEARAERE R A5, )
ker(p(6)) = sol(p(A)x = 0) F1 Lker(q(9)) = sol(g(A)x = 0)

T2, w217 EE w219, O

3 ME—RTIRBEEL

FEATIH D BN, D* = D\ {0}, FARFE,

3.1 ZETMAALT
EX 3.1 Hae€D AT#, mR3FFHEE D, ce D,
albc = alb & alc.

W a £ & TG (prime element). 4= X R H £ 9E 7T # T
b,c € D* &/ a = be, M a AT L0 (irreducible

element).
SIFE 3.2 HEIXF A E LAART LT,

ER. Wa e D* RE T, HAFE b c € D* flif3 a = be.
W alb 5 ale. AU alo. WALE q € D 78 b = qa. i
a = aqe. HEARFHITHE 213 (58 DU 28 = P18 3.25) ] A1,
1 =gqe. W eI HILIEY o AR O
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R 3.3 LRGN G A RNRZ. ZMNFEAENE E K
B4 48]

5138 3.4 £ Z A= Flx] ¥, RTAHTARZ L.

. R Z PIA T ZnEl 2 IE R ECE U R R
PR = 716 (GB— W), BANIEMEE AR
HH LRI,

K2 AR 55 55— JF 5[ 2 7.16 AR
FAL, N T B 2 Bezout KR, ATEIRIT.

W feFla]\FRARLTT. Wy he Fla]\ Filg
flgh. & f1g. RATRUEH flh. & r = ged(f, g). WAF
fEse Fla| 13 f=sr. Wk se F, W f=r. & flg. T
J&. i deg(s) > 0. T5&, deg(r) < deg(f). BIA f ATTZY,
FIrUA deg(r) = 0. HHES LB —Phama 2.9 (1) AJ %0, A 1A]
CLit— 2 i r = 1. MY e B 2.13, f74E v, v € Flx] {15

uf +vg=1= ufh+vgh=h = flh. O
513 3.5 Hae D' ARTAHL(EAAL), Laa W at
AT 4T (F ).

EH. WareAEZ)uH a = be. HPbee D N
a = (ub)e, it u € Up. TH#, ub M c FrEDH—NZH]
WG, #b, e PH AR AL
FoulE L Al LR RAIER. O
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5138 3.6 & p,a,be D", A F pREL. X ke Z{E/F
pFlab B p1b. W pFla.

IERL X R AN. ERITHIE X k= 14 RoL. )
E>1H4wx k-1 BN plab H pt b, Bl pla.
WA ce DfifFa=cp T F1Edc DfEE
p¥d = cpb. TRIGEEIAFIVE R, pF1d = cb. HIAGN R,
P e, HILRIA, pFla. O

3.2 ME—REFoB@RER

EX 3.7 %ae€DRARLRTEL WwRAEERTLHLT
P1,---5Pn /fi/f%'_
a=DpP1--Pn-

AR a BAR L0 fE. L XARA o 89— AT 2950/

S e — Yk 7.13 (BF—T0)F 5 2 3.2 vT 40, B4
SHE KT 1 R A A ] 2990 i

5] 3.8 44 =2%.11, —45 = —3%.9.

2492340461377689532 = 41 - 11 - 22 - 13 - 32145712,
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